
参加の形態 割合（％）
➀会場参加 10
②オンライン参加 3
合計 13

問１　年齢
①10代 0
②20代 0
③30代 0
④40代 3
⑤50代 5
⑥60代 1
⑦70代以上 4
合計 13

問２　性別
①男 9
②女 4
合計 13

参加者：19人（会場10人、オンライン9人）
回答者：13人（会場10人、オンライン3人）
回答率：68.4%

真相深入り！市議とトーク　（茅野市議会　議会報告・意見交換会）　参加者アンケート結果

令和3年10月18日（月）
於　ゆいわーく茅野
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問３（１）　お住まい
①市内 11
②市外 2
合計 13

②市外　の内訳
会場参加1人
オンライン参加1人

ちの 0
宮川 1
米沢 2
豊平 0
玉川 3
泉野 3
金沢 0
湖東 1
北山 1
中大塩 0
合計 11

問４　開催時間はいかがでしたか。
①良い 13
②悪い 0
合計 13

良いと思う開催時間は。
昼と夜に開催してはどうか。
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①ホームページ 1
②ビーナチャンネル 0
③テレビ・ラジオ 0
④新聞 4
⑤議員からの紹介 6
⑥各所掲示ポスター 0
⑦その他 3
合計 14

※⑦その他

①初めて参加する 6
②参加したことがある 7
③覚えていない 0
合計 13

※②参加したことがある 4回目　1人
3回目　2人
2回目　4人

①思う 8
②思わない 2
分からない 1
未記入 2
合計 13

・初めての開催ということでしたが、住民の皆さんの声を聴く市議会の姿勢が素晴らしいと思います。
・オンラインはコミュニケーションがしづらいです。（会場の意見）
・もっと大人数でやれた方が、いろんな人の意見が聞けて良いと思います。（オンラインの意見）
・ブレークアウトルームで少人数での意見交換は良かった。（オンラインの意見）

問６　これまでに市議会議員と意見
交換を行う場に参加したことはありま
すか。

広報ちの（2人）、会の代表を通じて

問７　今後、オンライン併用で開催し
た場合でも参加したいと思います
か。

問８　オンライン方式（ZOOM）を併用した意見交換会に参加してのご意見、ご感想がありましたらご
記入ください。

問５　真相深入り！市議とトークの開
催をどのような方法でお知りになりま
したか。（複数回答あり）
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真相深入り！市議とトークの開催をどのような

方法でお知りになりましたか。（複数回答あり）
問５

－3－



①分かりやすかった 2
②分かりにくかった 3
③どちらとも言えない 6
未記入 2
合計 13

※②分かりにくかった点

【「時間」はどうでしたか】
①長い 0
②ちょうど良い 9
③短い 3
未記入 1
合計 13

【「話しやすさ」はどうでしたか】
①参加しやすい 10
②参加しにくい 0
③どちらとも言えない 1
未記入 2
合計 13

・資料の共有が発言内容と違ってし
まっていた。（オンラインの意見）

問１０（２）　意見交換について伺いま
す。

・時間がないのでアバウト的
・発表とスライドがずれていたのが残
念でした。

問９　議会報告について伺います。

・委員会の紹介なのか定例会の報
告なのか、統一した内容にした方が
よいのでは。

問１０（１）　意見交換について伺いま
す。
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問１０（３）　取り上げてほしいテーマは。

・小学校・保育園等、通学路の安全について調査

①是非参加したい 8
②参加してもよい 3
③参加したくない 0
④分からない 1
未記入 1
合計 13

問１２　その他、本日の感想や議会・議員に伝えたいこと等があればご記入ください。

・移住者から見た茅野の魅力
・地域力とは何か。

問１１　今回のような機会があれば、
また参加してみたいと思いますか。

・初めての参加で、議員の方々の「市民の声を聞きたい」との思いを感じまし
た。これから、こんなことを聞いてもらおうと思いながら生活できたらと思いま
す。

・地域の人口が増加する対策

・離婚家庭の子どもが精神的にも健全な成長の実現のために（子どもが別居
親とも生き別れないための仕組み作り）
・今日と同じテーマを何度が続けることで見えてくるものもあると思うので、何回
かはテーマを変更しないのも一つの考え方だと思う。

・地域それぞれ考え方が違うので勉強になりました。
・市議の皆さまと懇談できるとても貴重な体験と機会をいただきました。
・今後もこのような機会を増やしていただきたく思います。
・少しずつでも市民の想いや願いが市政に反映されるようにお願いいたします。

・通学・通勤バスへの市民（利用者）の声の反映と周知の仕方。
・茅野駅周辺に観光客に滞在回遊してもらうための方策。

・女性参加が少ない。
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